
射水市議会　議会報告会アンケート結果
回答者：88名

1 　あなたの年齢は？
年齢 ２０代未満 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０代 ７０代以上

人数 21 0 5 12 14 19 17

2 　あなたのお住まいは？
地区 新湊 小杉 大門 大島 下 その他
人数 22 21 15 7 3 20
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3 　あなたは射水市議会の活動を普段どのような方法で知っていますか。（複数回答可）
方法 議会の傍聴 CATV 新聞 HP 議会だより 議員のSNS その他
人数 6 17 25 11 42 14 15

4 　今後、このような会が開催された場合どの時間帯だと参加しやすいですか。
時間 平日の午前 平日の午後 平日１８時以降 休日の午前 休日の午後 休日１８時以降

人数 6 8 50 9 11 4
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5 　今後、議会で取り上げて欲しい地域課題等について

・通学路の整備について（5人）
　（信号機、カーブミラー及び照明灯の設置、歩道の除雪及び整備　など）
・地域の担い手育成・確保について（4人）
・少子化対策について（2人）
・議員定数の削減について（2人）
・コミュニティ・スクールについて
・学校と地域とのつながりの深化について
・中学校の休日部活動の地域移行について
・子どもの体力づくりについて
・多様性を容認する環境づくりについて
・学校における障がい児の受入れについて
・障がいへの理解促進について（子ども・保護者・地域向け）
・不登校児へのフォローについて
・子どものアイケア問題（ブルーライト軽減対策）について
・子どもや若者の居場所づくりについて
・新型コロナウイルス感染症に係るリスク管理による活動制限の緩和について
・過疎化について
・祭りについて（増やしてほしい）
・越中大門駅周辺の発展について
・通学に利用するバスの便数について（１時間に１便しかない）
・オンライン授業の普及について
・歩道の整備について
・学校施設（校舎、体育館等）への空調設備の設置について
・都市計画マスタープランの定期的見直しについて
・空き家対策について
・歩道の整備について
・歩道上に設置してあるゴミステーション対策について
・老朽化した単位自治会公民館への助成について


